

Notulen open vergadering Medezeggenschapsraad “De Triangel”

MR vergadering 30-04-2018

Tijd: 19.30 uur

Plaats: Personeelsruimte

Aanwezig: Jetty van Olst, Hanneke Haasjes, Henry Witte, Janike Timmerman, Mariska Russcher, Geerke van der Spek

Afwezig: -

1. Opening:

Hanneke opent de vergadering met gebed en een dagboekstukje.

2. Vaststellen van de agenda:

Er zijn geen extra agendapunten.

3. Ingekomen stukken:

- Folder cursus (G)MR: Er is geen animo voor deze cursus.
- Brief mededeling wijzigingen WMS: Geerke heeft de brief voorgelezen en de brief is in de map gedaan bij de vergadering van 30-04-2018.

4. Informatiepunten vanuit het bestuur: Geen

5. Informatiepunten vanuit de directie: Geen

6. Bespreekpunten:

Wijzigingen vergaderdata bestuur. We geven aan dat wij onze vergaderingen laten staan en dat we graag 1 week van te voren de stukken krijgen.

- Vragen rondom TSO: Hanneke heeft een reactie terug gehad. Graag vernemen wij een reactie naar aanleiding van de evaluatie met Mathil.
- Een aanmeldingsmiddag leverde een aantal jaren terug niet het gewenste resultaat op. Wel heeft Janike veranderingen doorgevoerd voor het kennismaken. Dit zijn momenten geworden waarop meerdere leerlingen tegelijk komen kijken in de groep. Dit is ter bevordering van de rust in de groep.

Actiepunten vorige vergadering:

Actiepunten naar aanleiding van de vergadering van 21-03-2018:	Door wie?	Gedaan?
Vragen rondom TSO neerleggen bij directie en terugkoppelen in de MR.	Hanneke	X
Opmerking instroomgroep doorgeven aan directie	Janike	X
Jaarverslag 2017 maken	Geerke	X

Nieuwe actiepunten naar aanleiding van de vergadering van 30-04-2018:	Door wie?	Gedaan?
---	-----------	---------

Mailcontact rondom TSO. Reactie naar aanleiding van evaluatie met Mathil.	Hanneke	
---	---------	--

7. Rondvraag:

Geen bespreekpunten.

8. Sluiting:

We gaan verder met de agenda van het besloten gedeelte.